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BESZÁMOLÓ A PRESBITERI SZÖVETSÉG 

2022-es évi tevékenységeiről 
 

„Minden lélek engedelmeskedjék a felső hatalmasságoknak; mert nincsen hatalmasság, 

hanem csak Istentől: és amely hatalmasságok vannak, az Istentől rendeltettek.” 

 Róma 13,1 

 

A Nagykárolyi Református Egyházmegye Presbiteri Szövetsége 2022. február 12-én 

kezdte meg munkáját, amikor is meg lett rendezve a választási közgyűlés a Tasnádi Református 

Egyházközség „Petkes” termében. 

A kerületi Presbiteri Szövetség részéről jelen volt Tóth András elnök, egyházmegyénket 

közel 60 presbiter és több lelkész képviselte. A gyűlésen elhatároztuk, hogy a 2023-as évtől 

kezdve minden presbiter részére megrendeljük az Őrállók című újságot, összesen 353 darabot. 

A választás után a résztvevők döntése alapján a következőképpen alakult az elnökségi tagok 

összetétele: 

- elnök: Almási Csaba 

- alelnök: Tarr Miklós 

- titkár: Antal József 

- tagok: Szilágyi András, Zsoldos Ferenc, Papp Zsolt és Szalay Csaba 

 A 2022-es évben a Presbiteri Szolgálatért díjat Kovács S. János szilágypéri főgondnok 

vehette át, aki kifejezte örömét és háláját, hogy megérhette ennek a díjnak az átadását.  

 Április 30-án a „Stichting Lele Barátai” holland alapítvány anyagi segítségével 

megvásároltuk, elszállítottuk és kiosztottuk az egyházmegye minden egyházközsége részére 

90 szett (1 szett 4 db. könyvből áll) nagybetűs Bibliát. Sajnos a tapasztalat szerint a Szentírást 

inkább az idősebb testvéreink olvassák, ezért jött az ötlet ezeknek a Bibliáknak a 

megvásárlására. Ezzel is segíteni kívántuk őket, hogy könnyebben érhessék el és olvashassák 

Isten ama megtartó igéjét. Isten áldása legyen holland barátaink életén, akik immár három 

alkalommal segítették egyházmegyénket! Ugyancsak az ő segítségükkel lett megvásárolva és 

kiosztva egyházmegyénk minden presbitere számára dr. Visky S. Béla Mergtartó ismeret című 

könyve, amelyet a Mezőteremen megrendezett őszi konferencián maga a szerző mutatott be. 

Erre a konferenciára 2022. október 15-én került sor a mezőteremi kultúrotthonban.  

 A professzor úr könyvbemutatója után a jelenlevők kérdéseket tehettek fel a könyvvel 

kapcsolatosan, melyre a szerző szívesen válaszolt.  

 Ezen konferencia keretén belül bemutatkozott az egyházmegyénk újonnan 

megválasztott főgondnoka, Szalay Csaba, aki beszédében kifejezte a presbiteri munka 

fontosságát, amihez erőt, bátorságot, bölcsességet és kitartást kívánt. 

 Mezőteremen egyházmegyénk legkisebb református közössége él, de minél kisebb a 

gyülekezet annál lelkesebb. Egy imaház építésébe kezdtek, melynek neve a Mezőteremi 

Magyar Megmaradás Háza. Örülök, hogy mi is, az ottlevő presbiterek perselyes adakozással 

segíthettük ezt az építkezést, ahol is 2400 lejt gyűjtöttünk össze, melyet átadtunk a gyülekezet 

képviselőjének.  



 A kerület által szervezett összejöveteleken, ahol csak tudtunk mi is részt vettünk, de 

mivel ezeket nem mi rendeztük és nem mindenki tudja, hogy mikor mi volt szervezve, ezért én 

most ezekre konkrétan nem térnék ki.  

 A jövővel kapcsolatosan megvannak a terveink és reméljük, hogy ezekből minél többet 

meg tudunk majd valósítani.  

 Isten áldja meg a további életünket, munkánkat, és ne feledjük el, hogy bármit is 

teszünk, azt Isten dicsőségére tegyük!  

 

 

 

Tisztelettel: 

Almási Csaba  

   PSZ elnök 

 

Lele, 2023 márciusa 

 

 

 

 


